


MoHonuTHbIE MHorowueneeble (eepna U3 TBepaoro cnnaea - OTEepCTUA nog
BUHTDI
Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

TeepgocnnaBHble KOHUEBbIe Gppesbl NPUroAHbIE ANA BINONHEHWA OTBEPCTUI B HATYPanbHON
MATKOW 1 TBEPAOW APEBECMHE, KOMMO3MLMOHHbIX MaTeEPMANax Ha OCHOBE APEBECHHbI 1
namuHate. MiMeloT iBe cnpani ¢ 3aHUM YoM,

ﬂ;D wﬁ

Mpas.. Bpaw.
) = 1 Make. 06/mun
2 24 49 2 2 PFO3MD PA3 FO3FAQ2055
25 24 49 25 2 PFO3MD QA3 FO3FAQ2056
3 30 55 3 2 PFO3MD RA3 FO3FA02057
3.2 30 55 3.2 2 PFO3MD SA3 FO3FA02058
Y — 35 30 55 35 2 PFO3MDTA3 FO3FA02059
= T 4 30 55 4 2 PFO3MD ZA3 FO3FA02062
45 35 60 45 2 PFO3MD UA3 FO3FA02060
5 35 60 5 2 PFO3MD VA3 FO3FA02061
- - 2 24 49 2 2 PFO3MS PA3 FO3FA02063
25 24 49 25 2 PFO3MS QA3 FO3FA02064
3 30 55 3 2 PFO3MS RA3 FO3FA02065
3,2 30 55 3,2 2 PFO3MS 5A3 FO3FA02066
35 30 55 35 2 PFO3MSTA3 FO3FA02067
D=A D=A 4 30 55 4 2 PFO3MS ZA3 FO3FA02070
™ ™ 45 35 60 45 2 PFO3MS UA3 FO3FA02068
5 35 60 5 2 PFO3MS VA3 FO3FA02069

Ny

MoHonuTHble ¢pe3b| W3 TBepaoro cnnaea - rnyxue oTBepcTua

I_IpaB' Bpau. Nes. Bpau. Ona YHUBePCanbHbIX CBEPNWUNbHbBIX CTAHKOB € NaTpOHaMK UNK agantepamu. MopxopAat ana

BbINONHEHWA IMNYXWUX OTBEPCTUIA B NammuHaTe. B TBepaocnnaBHOM UCMONHEHUN C HanpaBnAw-
LM LEHTPOM U PErynMpoBoYHbIM BUHTOM M5 x 10 mm.

XBocToeuK @10 x 20 mm unu @10 x 30 mm.

MpumeyaHne: TMNOpa3mepbl, He yKa3aHHble B TabnuLe, AOCTYMHbI MO 3anpocy.

Makc. 06/muH

4 27 70 10x30 2 24.000 PF26MD 1(3 FO3FA03016
5 3 70 10x30 2 24.000 PF26MD AG3 FO3FAQ3013
6 33 70 10x30 2 24.000 PF26MD BG3 FO3FA03014
8 33 70 10x20 2 24.000 PF26MD DG3 FO3FA03015
4 27 70 10x30 2 24.000 PF26MS Z(3 FO3FA03020
5 83 70 10x30 2 24.000 PF26M5 AG3 FO3FAQ3017
6 33 70 10x30 2 24.000 PF26MS BC3 FO3FA03018
8 33 70 10x20 2 24.000 PF26MS DC3 FO3FA03019

3anacHbie yactu Pa3mepbl

MM
T BuT M5x10 2602M DC9 FO3FA07350

»  freud



CBEPJ’IB CpapnyCcHbIMU KpOMKaMK ANA NPpUCaA0YHDbIX CTAHKOB

Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

HCHOHbByKJTCH Ha CBEPIMNbHO-NPUCaA04YHbIX CTaHKax C NaTpoHaMn UnKu nepexogHuKkamm
ANA BbINOMHEHNA OTBEPCTUIA B TaMWHaTe W aHaNOrMyHbIX Matepuanax. Kpyrnbie Kpomkm
npeaoTepaLLaoT NoABNEeHWe CKONOB. XBOCTOBUK @10 X 27 MM unu @10 X 30 mm.

I'Y A
Makc. 06/muH

o

!
I"(:I 5 27 57,5 10x27 2 PFO4AMD AA3 FO3FA02071
6 27 57,5 10x27 2 PFO4MD BA3 FO3FA02073
Y 8 27 57,5 10x27 2 PFO4MD DA3 FO3FA02075
T 10 27 57,5 10x27 2 PFO4MD FA3 FO3FA02077
- 5 35 70 10x30 2 PFO4MD AC3 FO3FA02072
6 35 70 10x30 2 PFO4MD BCG3 FO3FA02074
8 35 70 10%30 2 PF0O4MD DC3 FO3FA02076
10 35 70 10x30 2 PFO4MD FC3 FO3FA02078
= 5 27 57,5 10x27 2 PFO4MS AA3 FO3FA02079
6 27 57,5 10x27 2 PF04MS BA3 FO3FA02081
8 27 57,5 10x27 2 PFO4MS DA3 FO3FA02083
10 27 57,5 10x27 2 PFO4MS FA3 FO3FA02085
Yy 5 35 70 10x30 2 PF0O4MS AC3 FO3FA02080
6 35 70 10x30 2 PFO4MS BC3 FO3FA02082
8 35 70 10%30 2 PFO4MS DC3 FO3FA02084
10 35 70 10%30 2 PFO4MS FG3 FO3FA02086

e
[a1]31]a1] g ;
3anacHble yacTu Pazmepsi

MM

[T BuwT M5x10 2602M DC9 FO3FA07350

leomeTpuna HakoOHeYHNKa

freud



Cnepna ANA NPpUCafoYHbIX CTAHKOB - MyXue oTBepPCTUA

npaB' Bpall, Nes. BpaLy, Ona CBEPNUNbHO-NPUCAQOYHbIX CTAHKOB C NaTpoOHaMW N nepexogHWKamun. MopxopAaTt

4nA BbINONHEHWA MYXUX OTBEPCTUI B MaccMBe ApeBecuHbl U NamuHate, TeépaocnnaeHas
Hananka HW ¢ HanpasnAwWWM LEeHTPOM U perynMpoBOoYHbIM BUHTOM M5 x 10 mMm.
LinnmHapuyeckuini XBOCTOBMK C YCTAHOBOYHOW NoBepxHOCTbI0 @10 x 27 unvn @10 x 30 mm.

Makc. 06/munH

A
o 5 27 57,5 10x27 2 PFO6MD AA3 FO3FA02103
r*? 6 27 57,5 10x27 2 PFO6MD BA3 FO3FA02106
& 7 27 57,5 10x27 2 PFO6MD CA3 FO3FA02109
8 27 57,5 10x27 2 PFO6MD DA3 FO3FA02112
L 9 27 57,5 10x27 2 PFO6MD EA3 FO3FA02115
-k 10 27 57,5 10x27 2 PFOGMD FA3 FO3FAO2117
T 12 27 57,5 10x27 2 PFO6MD GA3 FO3FA02120
14 77 51,5 10x27 2 PFO6MD HA3 FO3FA02123
15 27 57,5 10x27 2 PFO6MD IA3 FO3FA02125
= 16 27 57,5 10x27 2 PFO6MD KA3 FO3FA02127
4 27 57,5 10x27 2 PFO6MD ZA3 FO3FA02132
5 35 70 10x30 2 PFO6MD AG3 FO3FA02104
5 44 77 10x30 2 PFO6MD AD3 FO3FA02105
6 35 70 10x30 2 PFO6MD BG3 FO3FA02107
— 6 44 77 10x30 2 PFO6MD BD3 FO3FA02108
7 35 70 10x30 2 PFO6MD CC3 FO3FA02110
7 4 7 10x30 2 PFO6MD (D3 FO3FAO2111
- 8 35 70 10x30 2 PFO6MD DC3 FO3FA02113
??i @ 8 44 77 10x30 2 PFO6MD DD3 FO3FAO2114
9 35 70 10x30 2 PFO6MD EC3 FO3FAO2116
10 35 70 10x30 2 PFOG6MD FC3 FO3FA02118
10 4 i 10x30 2 PFO6MD FD3 FO3FA02119
12 35 70 10x30 2 PFO6MD GC3 FO3FA02121
12 44 77 10x30 2 PFO6MD GD3 FO3FA02122
14 35 70 10x30 2 PFOSMD HC3 FO3FA02124
15 35 70 10x30 2 PFO6MDIC3 FO3FA02126
16 35 70 10x30 2 PFO6MD KG3 FO3FA02128
5 27 57,5 10x27 2 PFO6MS AA3 FO3FA02135
6 27 57,5 10x27 2 PFO6MS BA3 FO3FA02138
7 27 57,5 10x27 2 PFO6MS CA3 FO3FA02141
8 27 57,5 10x27 2 PFO6MS DA3 FO3FA02144
9 27 57,5 10x27 2 PFO6MS EA3 FO3FA02147
10 27 57,5 10x27 2 PFO6MS FA3 FO3FA02149
12 27 57,5 10x27 2 PFO6MS GA3 FO3FA02152
14 27 57,5 10x27 2 PFO6MS HA3 FO3FA02155
15 27 T 10x27 2 PFO6MS 1A3 FO3FA02157
16 27 57,5 10x27 2 PFO6MS KA3 FO3FAO2159
4 27 57,5 10x27 2 PFO6MS ZA3 FO3FAO2164
5 35 70 10x30 2 PFO6MS AG3 FO3FA02136
5 4 77 10x30 2 PFO6MS AD3 FO3FA02137
6 35 70 10x30 2 PFO6MS BC3 FO3FA02139
6 44 77 10x30 2 PFO6MS BD3 FO3FA02140
7 35 70 10x30 2 PFO6MS ((3 FO3FA02142
7 44 77 10x30 2 PFO6MS (D3 FO3FA02143
8 35 70 10x30 2 PFO6MS DC3 FO3FA02145
8 44 77 10x30 2 PFO6MS DD3 FO3FA02146
9 35 70 10x30 2 PFO6MS EC3 FO3FA02148
10 35 70 10x30 2 PFO6MS F(3 FO3FA02150
10 44 77 10x30 2 PFO6MS FD3 FO3FA02151
12 35 70 10x30 2 PFO6MS GG FO3FA02153
12 44 77 10x30 2 PFO6MS GD3 FO3FA02154
14 35 70 10x30 2 PFO6MS HC3 FO3FA02156
15 35 70 10x30 2 PFO6MS 1C3 FO3FA02158
16 35 70 10x30 2 PFO6MS KC3 FO3FA02160

3anacHbie yacTu Pa3mepbl

i BuT M5x10 2602M DC9 FO3FA07350

46 freud



Mpas. BpaLy. Nes. Bpaly.

FeomeTpuA HAKOHEYHNKa
®pesa c oTpMLaTENbHbIMK
3y6uammn AnA BepTMKanb-
HbIX ppe3epHLIX MaLINH

CBEPJ'IB ANA NPpUCafo0YHbIX CTAHKOB - FNyXue oTBepCTuA

[inAa cBepnunbHO-NPUCaAOYHbIX CTAHKOB C MaTpoHamu Unv nepexopgHukamu. MNoaxopat
ANA BLINONHEHWA MYXUX OTBEPCTUI B MaccMBe ipeBecHbl U NamuHate, TeépaocnnasHan
Hanaika HW ¢ HanpaenAawwWwnm LeHTPOM U perynMpoBoYHbIM BUHTOM M5 X 10 MMm.
LinnmHapuryecknii XBOCTOBMK C YCTAHOBOYHOW NoBepxHOCTbI0 @10 x 20 Mm.

Makc. 06/munH

4 27 57,5 10%20 2 PFO7MD ZA3 FO3FA02202
5 30 57,5 10x20 2 PFO7MD AA3 FO3FA02172
5 43 70 10%20 2 PFO7MD AG3 FO3FA02174
6 30 57,5 10x20 2 PFO7MD BA3 FO3FA02175
6 43 70 10x20 2 PFO7MD BG3 FO3FAO2177
7 30 57,5 10x20 2 PFO7MD CA3 FO3FA02178
7 4 70 10x20 2 PFO7MD CC3 FO3FA02180
8 30 57,5 10%20 2 PFO7MD DA3 FO3FA02181
8 43 70 10x20 2 PFO7MD DG3 FO3FA02183
9 30 57,5 10%20 2 PFO7MD EA3 FO3FA02184
9 4 70 10%20 2 PFO7MD EC3 FO3FA02186
10 30 7 10%20 2 PFO7MD FA3 FO3FA02187
10 4 70 10%20 2 PFO7MD FC3 FO3FA02189
12 30 51,5 10x20 2 PFO7MD GA3 FO3FA02190
12 LE] 70 10%20 2 PFO7MD GC3 FO3FA02192
4 30 57,5 10%20 2 PFO7MD HA3 FO3FA02193
14 4 70 10x20 2 PFO7MD HG3 FO3FA02195
15 30 57,5 10x20 2 PFO7MD IA3 FO3FA02196
15 LE] 70 10%20 2 PFO7MD IG3 FO3FA02198
16 30 57,5 10%20 2 PFO7MD KA3 FO3FA02199
16 4 70 10%20 2 PFO7MD KC3 FO3FA02201
4 27 51.5 10x20 2 PFO7MS ZA3 FO3FA02235
5 30 57,5 10x20 2 PFO7MS AA3 FO3FA02205
5 L5} 70 10%20 2 PFO7MS AG3 FO3FA02207
6 30 57,5 10%20 2 PFO7MS BA3 FO3FA02208
6 L3} 70 10%20 2 PFO7MS BC3 FO3FA02210
7 30 57,5 10x20 2 PFO7MS CA3 FO3FAO2211
7 3 70 10%20 2 PFO7MS CC3 FO3FA02213
8 30 57,5 10x20 2 PFO7MS DA3 FO3FA02214
8 43 70 10x20 2 PFO7MS DC3 FO3FA02216
9 30 57,5 10%20 2 PFO7MS EA3 FO3FA02217
9 L] 70 10x20 2 PFO7MS EG3 FO3FA02219
10 30 57,5 10x20 2 PFO7MS FA3 FO3FA02220
10 43 70 10x20 2 PFO7MS FCG3 FO3FA02222
12 30 515 10x20 2 PFO7MS GA3 FO3FA02223
12 LE] 70 10%20 2 PFO7MS GC3 FO3FA02225
14 30 515 10x20 2 PFO7M5 HA3 FO3FA02226
14 3 70 10x20 2 PFO7MS H(3 FO3FA02228
15 30 575 10%20 2 PFO7MS 1A3 FO3FA02229
15 L3} 70 10x20 2 PFO7MS IG3 FO3FA02231
16 30 57,5 10%20 2 PFO7MS KA3 FO3FA02232
16 43 70 10%20 2 PFO7MS KC3 FO3FA02234

3anacHbie yacti Pa3mepbi

[N BuT M5x10 2602M DC9 FO3FAO7350

freud



Cnepna CKOHNYeC(KUM 3eHKepoM AnA nNpucagoyHbliX CTAHKOB - rnyxue
0TBepCTUA
Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

[ina cBepnunbHO-NPUCafOYHBIX CTAHKOB € MAaTpoOHaMn UK nepexopHukamu. Moaxonat ana
BbINOMHEHWUA TNYXWUX OTBEPCTUIA C KOHUYECKOW PacKoW B Maccvee ApeBecMHbl U namuHaTe,
TeéppocnnasHan Hanaka HW ¢ HanpaBnAowWMM LeHTPOM 1 peryNnpoBoYHbIM BUHTOM M5 X
10 mm. LlunnHppriyeckmin XBOCTOBIK C YCTaHOBOYHOIN NoBepxHOCTbio @10 x 20 mm.

I’ o
Makc. 06/mMuH
&

\ 5 15 575 10x20 2 PFOSMDCAB3 FO3FA02410
B 5 20 575  10x20 2 PFOSMDCAC3 FO3FA02411
" 6 15 575 10x20 2 PFOSMDCBB3 FO3FA02412
- 6 20 575 10x20 2 PFOSMD(BC3 FO3FA02413
I + 8 15 575 10x20 2 PFOSMDC(B3 FO3FA02414
8 20 575  10x20 2 PFOSMDC((3 FO3FA02415
10 15 575 1020 2 PFOSMDCDB3 FO3FA02416
10 20 575 10x20 2 PFOSMDCD(3 FO3FA02417
= 5 15 575 10x20 2 PFOSMSCAB3 FO3FA02503
5 20 575  10x20 2 PFOSMSCAC3 FO3FA02504
6 15 575 1020 2 PFOSMSCBB3 FO3FA02505
| 6 20 575  10x20 2 PFOSMSCBC3 FO3FA02506
8 15 575 10x20 2 PFOSMSCCB3 FO3FA02507
8 20 575 10x20 2 PFOBMS(CC3 FO3FA02508
10 15 575 10x20 2 PFOSMSCDB3 FO3FA02509
10 20 575  10x20 2 PFOBMSCDC3 FO3FA02510

3anacHbie yacTu Pa3mepbl

MM
v Butkr M5x10 2602M DCO FO3FAQ7350

48 freud



CBEPJ'IB C KOHUYeCKMM 3eHKepom AnA NnpucafoUuHbIX CTAHKOB - rnyxue
0TBepCTNA
Mpas. BpaLy. JleB. BpaLy.

,ﬂ,ﬂﬁ CBEpPNUANbHO-NMPUCAaA0YHbIX CTaHKOB. HOHXO,D,HT ANA BbIMONHEHWA TNYXNX OTBepCTMﬁI C
KOHW4YeCKoW dackol B MacCuBe ApeBecHHbl M NnamuHate. TeepaocnnaBHaa Hanawka HW ¢
HanpasnALWKYM LLeHTPOM.

210 ‘
a11 1 | Makc. 06/mnH
: I
5 30 61 2 PFOSMDBAB3 FO3FAO2368
g 5 40 7 2 PFOSMDBAC3 FO3FA02370
5 50 81 2 PFOSMDBAD3 FO3FA2372
6 30 61 2 PFOSMDBBB3 FO3FAQ2375
6 0 71 2 PFOSMDBBC3 FO3FA02377
6 50 81 2 PFOSMDBBD3 FO3FA02379
8 30 61 2 PFOSMDBCB3 FO3FA02383
8 40 71 2 PFOSMDBCC3 FO3FA02385
8 50 81 2 PFOSMDBCD3 F03FA02387
10 30 61 2 PFOSMDBDB3 FO3FAO2391
10 40 7 2 PFOSMDBDC3 FO3FA02393
10 50 81 2 PFOSMDBDD3 FO3FA02395
12 30 61 2 PFOSMDBEB3 FO3FA02398
12 0 7 2 PFOSMDBECS FO3FA02400
12 50 81 2 PFOSMDBED3 FO3FA02402
14 30 61 2 PFOSMDBFB3 FO3FA02405
14 0 71 2 PFOSMDBFC3 FO3FAO2407
14 50 81 2 PFOSMDBFD3 FO3FA02409
5 30 61 2 PFOSMSBAB3 FO3FA2462
5 10 7 2 PFOBMSBAGS FO3FA2464
5 50 81 2 PFOSMSBAD3 FO3FA02466
6 30 61 2 PFOSMSBBB3 FO3FA02469
6 0 vl 2 PFOSMSBBC3 FO3FA02471
6 50 81 2 PFOBMSBBD3 FO3FA02473
8 30 61 2 PFOSMSBCB3 FO3FA02476
8 40 7 2 PFOBMSBCC3 FO3FA02478
8 50 81 2 PFOBMSBCD3 FO3FA02480
10 30 61 2 PFOSMSBDB3 FO3FAQ2484
10 0 7 2 PFOBMSBDC3 FO3FA02486
10 50 81 2 PFOSMSBDD3 FO3FA02488
12 30 61 2 PFOSMSBEB3 FO3FA02491
12 0 71 2 PFOBMSBEC3 FO3FA02493
12 50 81 2 PFOBMSBED3 FO3FA02495
14 30 61 2 PFOSMSBFB3 FO3FA02498
14 0 71 2 PFOBMSBFC3 FO3FAO2500
14 50 81 2 PFOSMSBFD3 FO3FAO2502

freud .



CBEPJ'IB CKOHNYeC(KUM 3eHKepoM AnA nNpucagoyHbIX CTAHKOB - rnyxue
0TBepCTUA

Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

,Elnﬂ CBepNMNbHO-NPUCag0OYHbIX CTaHKOB. HOHXO,E[HT ANA BbINONHEHWA TNYXUX OTBepCTVII;I C
KOHWYeCKOi $packoil B MaccuBe ApeBecuHbl U NamuHaTe, TeepgocnnasHaa Hanavika HW ¢
HanpaBnALWUM LEeHTPOM.

Makc. 06/munH

5 30 67 2 PFOSMDAAB3 FO3FA02325
5 40 77 2 PFOSMDAAC3 FO3FA02327
5 50 87 2 PFOSMDAAD3 FO3FA02329
6 30 67 2 PFOSMDABB3 FO3FA02332
6 40 77 2 PFOSMDAB(3 FO3FA02334
6 50 87 2 PFOSMDABD3 FO3FA02336
8 30 67 2 PFOSMDACB3 FO3FA02340
8 40 77 2 PFOSMDACC3 FO3FA02342
8 50 87 2 PFOSMDACD3 FO3FA02344
10 30 67 2 PFOSMDADB3 FO3FA02347
10 40 77 2 PFOSMDADC3 FO3FA02349
10 50 87 2 PFOSBMDADD3 FO3FA02351
12 30 67 2 PFOSMDAEB3 FO3FA02354
12 40 77 2 PFOSMDAEC3 FO3FA02356
12 50 87 2 PFOSMDAED3 FO3FA02358
14 30 67 2 PFOSMDAFB3 FO3FA02361
14 40 77 2 PFOSMDAF(3 FO3FA02363
14 50 87 2 PFOSMDAFD3 FO3FA02365
5 30 67 2 PFOSMSAAB3 FO3FA02420
5 40 77 2 PFOSMSAAC3 FO3FA02422
5 50 87 2 PFOSMSAAD3 FO3FA02424
6 30 67 2 PFOSMSABB3 FO3FA02427
6 40 77 2 PFOSMSABC3 FO3FA02429
6 50 87 2 PFOSMSABD3 FO3FA02431
8 30 67 2 PFOSMSACB3 FO3FA02434
8 40 77 2 PFOSMSACC3 FO3FA02436
8 50 87 2 PFOSMSACD3 FO3FA02438
10 30 67 2 PFOSMSADB3 FO3FA02441
10 40 77 2 PFOSMSADC3 FO3FA02443
10 50 87 2 PFOSMSADD3 FO3FA02445
12 30 67 2 PFOSMSAEB3 FO3FA02448
12 40 77 2 PFOSMSAEC3 FO3FA02450
12 50 87 2 PFOSMSAED3 FO3FA02452
14 30 67 2 PFOSMSAFB3 FO3FA02455
14 40 77 2 PFOBMSAFC3 FO3FA02457
14 50 87 7 PFOSMSAFD3 FO3FA02459

50 freud



CBEPJ'IB 6e3 KoHUYecKoro 3eHKepa AnAa npucajoyHbiX (TAHKOB - rnyxue
0TBepCTUA

Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

ﬂnﬂ CBEPIMNbHO-NPUCaAOYHbIX CTAHKOB. HO,qXO,qﬂT ANA BbINONHEHWA TNYXMNX OTBepCTVIﬁ
6e3 KOHWYECKO $acKkm B MacCKBe APEBECHHbI M NamiHaTe, TeepaocnnaeHan Hananka HW ¢
HanpaBnALWKUM LEeHTPOM.

Makc. 06/munH

5 30 61 2 PFOIMDBAB3 FO3FA02719
5 40 n 2 PFO9MDBAC3 FO3FA02720
5 50 81 2 PFO9MDBAD3 FO3FA02721
6 30 61 2 PFO9MDBBB3 FO3FA02722
6 40 7 2 PFOYMDBBC3 FO3FA02723
6 50 81 2 PFO9MDBBD3 FO3FA02724
8 30 61 2 PFO9MDB(B3 FO3FA02726
8 40 n 2 PFO9MDBCC3 FO3FAQ2727
8 50 81 2 PFO9MDBCD3 FO3FA02728
10 30 61 2 PFO9MDBDB3 FO3FA02730
10 40 n 2 PFOSMDBDC3 FO3FA02731
10 50 81 2 PFO9MDBDD3 FO3FA02732
12 30 61 2 PFO9MDBEB3 FO3FAQ2734
12 40 n 2 PFOIMDBEC3 FO3FA02735
12 50 81 2 PFO9MDBED3 FO3FA02736
4 30 61 2 PFO9MDBFB3 FO3FA02737
14 40 7 2 PFOIMDBFC3 FO3FA02738
14 50 81 2 PFOYMDBFD3 FO3FA02739
5 30 61 2 PFO9MSBAB3 FO3FA02758
5 40 n 2 PFO9MSBAC3 FO3FA02759
5 50 81 2 PFO9MSBAD3 FO3FA02760
6 30 61 2 PFO9MSBBB3 FO3FA02761
6 40 n 2 PFO9MSBBC3 FO3FAQ2762
6 50 81 2 PFO9MSBBD3 FO3FA02763
8 30 61 2 PFOIMSB(B3 FO3FAQ2765
8 40 n 2 PFO9MSBCC3 FO3FAQ2766
8 50 81 2 PFO9MSB(D3 FO3FAO2767
10 30 61 2 PFO9MSBDB3 FO3FA02769
10 40 il 2 PFOIMSBDC3 FO3FA02770
10 50 81 2 PFO9MSBDD3 FO3FA02771
12 30 61 2 PFO9MSBEB3 FO3FAQ2773
12 40 7 2 PFO9MSBEC3 FO3FAQ2774
12 50 81 2 PFOIMSBED3 FO3FA02775
14 30 61 2 PFOIMSBFB3 FO3FA02776
14 40 n 2 PFO9MSBFG3 FO3FAQ2777
14 50 81 2 PFOIMSBFD3 FO3FA02778

freud



CBEPJ'IB 6e3 KoHUYecKkoro 3eHKepa AnA NnpucajoyHbiX (TAHKOB - rnyxue
0TBepCTUA

Mpas. BpaLy. Jles. Bpaly.

,Elnﬂ CBEepPNUANbHO- NPUACAf04YHbIX CTaHKOB. HO,D,XO,E[HT ANA BbINONHEHWA TNyXUX OTBepCTVII;I
6e3 KOHMUECKOI $acKm B MacCHBE APEBECHHbI M NamuHaTe. TeepAocnnaBHan Hanamka HW ¢
HanpaBnALWUM LEeHTPOM.

Makc. 06/munH

5 30 67 2 PFO9MDAAB3 FO3FA02701
5 40 77 2 PFOIMDAAC3 FO3FA02702
5 50 87 2 PFO9MDAAD3 FO3FA02703
6 30 67 2 PFO9MDABB3 FO3FA02704
6 40 77 2 PFO9MDABC3 FO3FA02705
6 50 87 2 PFO9MDABD3 FO3FA02706
8 30 67 2 PFO9MDACB3 FO3FA02707
8 40 77 2 PFO9MDACC3 FO3FA02708
8 50 87 2 PFO9MDACD3 FO3FA02709
10 30 67 2 PFO9MDADB3 FO3FA02710
10 40 77 2 PFO9MDADC3 FO3FA02711
10 50 87 2 PFO9MDADD3 FO3FA02712
12 30 67 2 PFO9MDAEB3 FO3FA02713
12 40 77 2 PFOIMDAEC3 FO3FAQ2714
12 50 87 2 PFO9MDAED3 FO3FA02715
14 30 67 2 PFO9MDAFB3 FO3FA02716
14 40 77 2 PFO9MDAFC3 FO3FAQ2717
14 50 87 2 PFO9MDAFD3 FO3FA02718
5 30 67 2 PFOIMSAAB3 FO3FA02740
5 40 77 2 PFO9MSAAC3 FO3FAQ2741
5 50 87 2 PFO9MSAAD3 FO3FA02742
6 30 67 2 PFO9MSABB3 FO3FAQ2743
6 40 77 2 PFO9MSABC3 FO3FA02744
6 50 87 2 PFO9MSABD3 FO3FA02745
8 30 67 2 PFO9MSACB3 FO3FAQ2746
8 40 77 2 PFO9MSACC3 FO3FAQ2747
8 50 87 2 PFO9MSACD3 FO3FA02748
10 30 67 2 PFO9MSADB3 FO3FA02749
10 40 77 2 PFOIMSADC3 FO3FA02750
10 50 87 2 PFO9MSADD3 FO3FA02751
12 30 67 2 PFO9MSAEB3 FO3FA02752
12 40 77 2 PFO9MSAEC3 FO3FA02753
12 50 87 2 PFOIMSAED3 FO3FA02754
14 30 67 2 PFO9MSAFB3 FO3FA02755
14 40 77 2 PFO9MSAF(3 FO3FAQ2756
14 50 87 2 PFO9MSAFD3 FO3FAQ2757

52 freud



Mpas. BpaLy.

MoHonuTHblE (Bepna U3 TBepaoro cnnaea AnA CKBO3HbIX OTBEP(THﬁ

Nes. Bpaly, Onsa CBEPNUNbHO-NPUCaA04YHbIX CTAHKOB C NaTpoHaMK UK NnepexogHUKaM.

MopaxoaAT ANA BbINONHEHWA CKBO3HBIX OTBEPCTMWIA B NamMuHaTe. TBepAoCnnaBHOE CBEP/O
C perynupoBoyHbiM BuHTOM M5 x 10. UunuHgpuyecknii XBoOCTOBUK C YCTAHOBOYHOMN
noBepxHocTbo @10 x 20 mm unn @10 x 30.

MpumeyaHne: TMNOPasMepbl, He YKasaHHble B TabnuLe, AOCTYMHbI MO 3anpocy.

[MpaB. Bpawy.

Makc. 06/muH

20-30

Nes. Bpaty. 4 27 70 10x30 2 24.000 PF33MDZ(3 FO3FA03025
& 5 35 70 10x30 2 24.000 PF33MDAG3 FO3FA03022
=7 1 6 35 70 10x30 2 24.000 PF33MD BG3 FO3FA03023
T 8 35 70 10x20 2 24.000 PF33MD DG3 FO3FA03024

N ! 4 27 70 10x30 2 24.000 PF33MS IG3 FO3FA03030

5 35 70 10x30 2 24.000 PF33MSAG3 FO3FAQ3027

6 35 70 10x30 2 24.000 PF33MS BC3 FO3FA03028

8 35 70 10x20 2 24.000 PF33MS DC3 FO3FA03029

3anacHble YacTi Pazmepbi

MM
r i BuHT M5x10 2602M DC9 FO3FA07350

MHoroueneBble MOHONNTHbIE (Bepna U3 TBepAoro cnnasa

Jles. Bpalll. ﬂﬂﬂ CBEPNUNBHO-NPUCAfOYHbBIX CTAHKOB C NMaTpoOHaMW. I'Iop,xognr OnA BblNONHEHWA

CKBO3HbIX OTBEPCTUIA B NAaMWHATE. M3roTaBNMBaloTCA NOMHOCTbLIO M3 TBEPAOTO CrNaBa.
MpumeuaHme: TUNOPasMepbl, He yKasaHHbIe B Tabnuue, OCTYMHbI MO 3anpocy.

L Makc. 06/mun

10 43 70 10 2 24.000 PF31MD F(3 FO3FR00355
10 43 70 10 2 24.000 PF31MS FC3 FO3FR00356

freud



Cnepna ANA NPpUCafoUYHbIX CTAHKOB - CKBO3HbIE 0TBEpPCTUA

npaB' Bpall, Nes. BpaLy, MCI‘IOJ‘IbByIOTCH Ha CBEepPNUNbHO-NPUCagO4YHbIX CTaHKax C NaTpoHaMn UK nepexogHuKkamn

ONA BbINONHEHWA CKBO3HbIX OTBEPCTUW B NamMWHaTe W aHaNOrMYHbIX MaTepuanax.
TeeppocnnagHasa Hanaka B BuAe ABOWHOrO KOMbA NpefoTBpallaeT cKanbiBaHWe npu
Bbixofe 13 3arotoBku. C perynnpoBo4HbiM BUHTOM M5 x 10.

Makc. 06/mun
5 22 57,5 10x25 2 PFO5MD AA3 FO3FA02087
5 35 70 10x25 2 PFO5SMD A3 FO3FA02088
6 2 57,5 10x25 2 PFOSMD BA3 FO3FA02089
6 35 70 10x25 2 PFOSMD BG3 FO3FA02090
8 22 57,5 10x25 2 PFO5MD DA3 FO3FA02091
8 35 70 10x25 2 PFOSMD DC3 FO3FA02092
10 2 57,5 10x25 2 PFO5SMD FA3 FO3FA02093
10 35 70 10x25 2 PFOSMD FC3 FO3FA02094
5 2 57,5 10x25 2 PFO5SMS AA3 FO3FA02095
5 35 70 10x25 2 PFOSMS AG3 FO3FA02096
6 2 57,5 10x25 2 PFO5MS BA3 FO3FA02097
6 35 70 10x25 2 PFO5MS BC3 FO3FA02098
8 2 57,5 10x25 2 PFO5MS DA3 FO3FA02099
8 35 70 10x25 2 PFO5MS D3 FO3FA02100
10 2 57,5 10%25 2 PFOSMS FA3 FO3FA02101
10 35 70 10%25 2 PFO5MS FC3 FO3FA02102

3anackbie 4acTi Pa3mepbl

Mmm
D Bunt M5x10 2602M DC9 FO3FAQ7350

54 freud



CBEPJ’IB ANA NPUCafo0UYHbIX CTAHKOB - CKBO3HbIE 0TBEPCTUA

npaB‘ BRaL; Nes. BpaLl, Ona CBEPNMNbHO-NMPUCAA0YHBIX CTAHKOB C MNaTpPOHaAMKW MNKW NepexogHWUKamMmn. NopxopaT pnA

BbINOMHEHWA CKBO3HbIX OTBEPCTWIA B MaccuBe ApeBecuHbl U namuHate. C TBepaoCcnnaBHON
Hanainkon HW u perynupoBouHbiM BUHTOM M5 x 10 MM. LiunnHAPUYECKNA XBOCTOBMK C
YCTaHOBOYHOW NOBEPXHOCTBIO @10 X 25 Mm.

Makc. 06/muH
4 2 57,5 10x25 2 PF10MD ZA3 FO3FA02928
5 22 57,5 10x25 2 PF10MD AA3 FO3FA02911
5 35 70 10x25 2 PF10MD AC3 FO3FA02913
6 22 57,5 10x25 2 PF10MD BA3 FO3FA02914
6 35 70 10x25 2 PF10MD BC3 FO3FA02916
7 22 57,5 10%25 2 PF10MD CA3 FO3FA02917
7 35 70 10%25 2 PF10MD (3 FO3FA02919
8 22 51,5 10%25 2 PF10MD DA3 FO3FA02920
8 35 70 10x25 2 PF10MD DC3 FO3FA02922
10 22 57,5 10x25 2 PF10MD EA3 FO3FA02923
10 35 70 10%25 2 PF10MD EC3 FO3FA02925
12 22 57,5 10%25 2 PF10MD GA3 FO3FAD2926
12 35 70 10x25 2 PF10MD GC3 FO3FAD2927
4 22 57,5 10x25 2 PF10MS ZA3 FO3FA02947
5 22 57,5 10x25 2 PF10MS AA3 FO3FA02930
5 35 70 10%25 2 PF1OMS AG3 FO3FA02932
6 22 57,5 10%25 2 PF10MS BA3 FO3FA02933
6 35 70 10x25 2 PF10MS BC3 FO3FA02935
7 22 57,5 10%25 2 PF10MS CA3 FO3FA02936
7 35 70 10%25 2 PF10MS CC3 FO3FA02938
8 22 57,5 10%25 2 PF10MS DA3 FO3FA02939
8 35 70 10x25 2 PF10MS DC3 FO3FA02941
10 22 57,5 10%25 2 PF10MS EA3 FO3FA02942
10 35 70 10%25 2 PF10MS EC3 FO3FA02944
12 22 57,5 10%25 2 PF10MS GA3 FO3FA02945
12 35 70 10%25 2 PF10MS GC3 FO3FA02946

3anacHble yacTi Pazmepbi

MM
[T Bukr M5x10 2602M DC9 FO3FAO7350

freud



Cnepna ANA NPpUCafo0UYHbIX CTAHKOB - CKBO3HbIE 0TBEpPCTUA

npaB' Bpall, Nes. BpaLl, Ona CBEPNMNbHO-NMPUCAA0YHBIX CTaHKOB C MaTpOHaMn N NnepexogHKkam. NopxopaT gnA

BbINOMHEHNA CKBO3HbIX OTBEPCTUIA B MaccuBe ApeBecuHbl W NnamuHate. C TBepaoCcnnaBHON
Hanaikon HW 1 ¢ perynnmpoBoyHbiM BUHTOM M5 x 10 mM. LiunnHapuryecknii XBOCTOBUK C
YCTaHOBOYHOW NOBEPXHOCTBIO @10 X 20 Mm.

Makc. 06/muH
5 27 57,5 10x20 2 PF11MD AA3 FO3FA02977
5 40 70 10%20 2 PF1IMD AG3 FO3FA02979
6 27 57,5 10%20 2 PF11MD BA3 FO3FA02980
6 40 70 10%20 2 PF11MD BG3 FO3FA02982
8 27 57,5 10%20 2 PF11MD DA3 FO3FA02984
8 40 70 10%20 2 PF11MD DC3 FO3FA02986
10 27 57,5 10%20 2 PF11MD FA3 FO3FA02987
10 40 70 10%20 2 PF11MD FC3 FO3FA02989
12 27 57,5 10%20 2 PF11MD GA3 FO3FA02990
12 40 70 10x20 2 PF11MD GC3 FO3FA02992
5 30 57,5 10x20 2 PF11MS AA3 FO3FA02993
5 43 70 10%20 2 PF1IMS AG3 FO3FA02995
6 27 57,5 10x20 2 PF11MS BA3 FO3FA02996
6 40 70 10%20 2 PF11MS BC3 FO3FA02998
8 27 57,5 10x20 2 PF11MS DA3 FO3FA03000
8 40 70 10%20 2 PF1IMS D3 FO3FA03002
10 27 57,5 10x20 2 PF11MS FA3 FO3FA03003
10 40 70 10%20 2 PF1IMS FC3 FO3FA03005
12 27 57,5 10%20 2 PF11MS GA3 FO3FA03006
12 40 70 10x20 2 PF11MS GC3 FO3FA03008

3anackbie yacTi Pa3mepbi

Mm
D Bunt M5x10 2602M DCY FO3FAO7350

56 freud



TeeppocnnaBHbie cGopHbIE 3eHKepbI

Mpas. BpaLy. Ies. Bpaul. Tun 1: Hanpumep, 1 n 2: anAa yHuBepcanbHbix ceepen (PF11M unn PFO7M). 3akpennatoTca

Ha cnupanu ceepna gnA NoAyYeHUA KOHUYeCKuX $pacoK Ha MacCMBHON ApeBecUHe 1
namuHare.
Tun 2: Hanpumep, 3 u 4: anA yHuBepcanbHbix ceepen (PF10M wunn PFO6M). 3akpennaioTca
K XBOCTOBMKY ¢pesbl ANA NONYYEHNA KOHUYECKUX GacoK Ha MacCMBHOW ApeBecuHe 1
namuHare.

d* *Mpumeyvanne: «d» - guameTp cBepna, Ha KoTopoe GyfleT 3aKpennieH 3eHKep.

V;’ | |
Y )
D
14 4 15 Tan 1 2 SVO5MD ZA3 FO3FA03501
16 5 15 Tan 1 2 SVO5MD AA3 FO3FA03890
16 6 15 Tan1 2 SVO5MD BA3 FO3FA03891
18 7 15 Tan1 2 SVYO5MD CA3 FO3FA03892
18 8 15 Tun 1 2 SVO5MD DA3 FO3FA03893
20 9 15 Tan1 2 SVO5MD EA3 FO3FA03894
20 10 15 Tan 1 2 SVO5MD FA3 FO3FA03895
2 12 15 Tun 1 2 SVO5MD GA3 FO3FA03896
24 14 15 Tn 1 2 SVO5MD HA3 FO3FA03897
20 5+10 16,5 Tun 2 2 SVO5MD TA3 FO3FA03899
2 N+12 165 Tun 2 2 SVO5MD TB3 FO3FA03900

14 4 15 Tan 1 2 SVO5MS ZA3 FO3FA03914
16 5 15 Tan1 2 SVO5MS AA3 FO3FA03902
16 [ 15 Tan1 2 SVO5MS BA3 FO3FA03903
18 7 15 Tun 1 2 SVO5MS CA3 FO3FA03904
18 8 15 Tan 1 2 SVO5MS DA3 FO3FA03905
20 9 15 Tan 1 2 SVO5MS EA3 FO3FA03906
20 10 15 Tan1 2 SVO5SMS FA3 FO3FA03908
22 12 15 Tan1 2 SVO5MS GA3 FO3FA03909
24 14 15 Tun1 2 SVO5MS HA3 FO3FA03910
20 5+10 16,5 Tan2 2 SVOSMS TA3 FO3FA03912
22 1112 16,5 Tun 2 2 SVOSMSTB3 FO3FA03913

3anacHble yacTn Pazmepbi
MM
L] BUkT M5 X5 2615M €C9 FO3FA07420
1] BukT M6x6 2615M DD9 FO3FA07423

freud



TBEpﬂO(I'IIIaBHbIE (Bepna ana OTBEp(THﬁ nog neTnu

npaB' ERaLl; Nes. BpaL. YcTaHaBnMBawTCA Ha YHUBEepCanbHble CBEPNMNbHO-NPpUCAfgOYHbIe CTaHKN € NOMOLWbIO

NaTPOHOB WX NePexXoAHWKOB ANA BbINOAHEHUA rHe3q Noa NeTnn UK ryXux OTBEPCTUiA B
maccuse apesecuHbl UnKu namuHate. C TBepgocnnasHoi Hanankoin HW 1 perynupoBoyHbiM
BUHTOM M5 x 10 mm. LlunuHApMYecKnii XBOCTOBUK C YCTAHOBOYHOW NMOBEPXHOCTbLIO
@10 x 25 mm,

I Makc. o6/mun
12 57,5 10x25 2+2 PC04MD 123 FO3FA01782
14 57,5 10x25 2+2 PCO4MD 143 FO3FA01783
15 57,5 10x25 2+2 PCO4MD 153 FO3FA01784
16 57,5 10x25 242 PCO4MD 163 FO3FA01785
18 57,5 10x25 2+2 PC04MD 183 FO3FA01786
20 57,5 10x25 2+2 PCO4MD 203 FO3FA01787
22 57,5 10x25 2+2 PCO4MD 223 FO3FA01788
25 57,5 10x25 242 PCO4MD 253 FO3FA01789
26 57,5 10x25 242 PCO4MD 263 FO3FA01790
30 57,5 10x25 2+2 PC04MD 303 FO3FA01791
35 57,5 10x25 2+2 PC04MD 353 FO3FA01792
! 38 57,5 10%25 2+2 PC04MD 383 FO3FA01793
D 40 57,5 10x25 242 PCO4MD 403 FO3FA01794
~ - 50 57,5 10x25 242 PC0O4MD 503 FO3FA01795
60 57,5 10x25 2+2 PC04MD 603 FO3FA13297
12 57,5 10x25 242 PCO4MS 123 FO3FA01796
| 14 57,5 10x25 242 PCO4MS 143 FO3FA01797
-,
< | 15 57,5 10x25 2+2 PC04MS 153 FO3FA01798
! 16 57,5 10x25 242 PCO4MS 163 FO3FA01799
210 ‘ 18 57,5 10x25 2+2 PC04MS 183 FO3FA01800
20 57,5 10x25 2+2 PCO4MS 203 FO3FA01801
ry 22 57,5 10x25 242 PCO4MS 223 FO3FA01802
25 57,5 10x25 2+2 PC04MS 253 FO3FA01803
Bpa 26 57,5 10x25 2+2 PC04MS 263 FO3FA01804
| " 30 57,5 10%25 2+2 PCO4MS 303 FO3FA01805
i o 35 57,5 10x25 242 PC04MS 353 FO3FA01806
‘ 38 57,5 10%25 242 PCO4MS 383 FO3FA01807
40 57,5 10x25 242 PCO4MS 403 FO3FA01808
1 - 50 57,5 10x25 2+2 PC04MS 503 FO3FA13296
: + 60 575 1005 242 PCO4MS 603 FO3FA13298
i
| 3anacHbie yacT Paamepbi

MM
i BuwT M5x10 2602M DC9 FO3FA07350

58



TBEpﬂO(I'IIIaBHbIE (Bepna ana OTBEp(THﬁ nog netnu

npaB' Bpall; Nes. BpaL. YcTaHaBNMBAKTCA Ha YHUBepCanbHble CBEPNUbHO-NPUCAgOYHble CTaHKN € NOMOLWbIO

NaTPOHOB WV NEPEXOAHUKOB /1A BbINOMHEHWUA THe3[ NOA NeTNU WAKN MyXUX OTBEPCTUIA B
MaccriBe ApeBeCHbl UK naMmuHaTe.

C tBepgocnnaBHoi Hanaikon HW 1 perynupoBoyHbiM BUHTOM M5 X 10 Mm.
LinnnHapuyecknii XBOCTOBMK € YCTAHOBOYHOW NOBepPXHOCTBIO @10 X 25 mm.

I Makc. o6/muH
12 70 10x25 2+2 PCOSMD 123 FO3FA01809
14 70 10x25 2+2 PCOSMD 143 FO3FA01810
15 70 10x25 242 PCOSMD 153 FO3FA01811
16 70 10x25 2+2 PCO5MD 163 FO3FA01812
18 70 10x25 2+2 PCOSMD 183 FO3FA01813
20 70 10%25 2+2 PCOSMD 203 FO3FA01814
22 70 10%25 2+2 PCOSMD 223 FO3FA01815
25 70 10x25 242 PCO5SMD 253 FO3FA01816
26 70 10x25 242 PCO5MD 263 FO3FA01817
30 70 10x25 2+2 PCO5SMD 303 FO3FA01818
35 70 10x25 2+2 PCO5MD 353 FO3FA01819
38 70 10%25 2+2 PCO5SMD 383 FO3FA01820
40 70 10%25 2+2 PCO5SMD 403 FO3FA01821
12 70 10%25 2+2 PCO5MS 123 FO3FA01822
14 70 10x25 2+2 PCO5MS 143 FO3FA01823
D » 15 70 10x25 242 PCO5MS 153 FO3FA01824
16 70 10025 2+2 PCO5MS 163 FO3FA01825
} 18 70 10x25 2+2 PCO5MS 183 FO3FA01826
20 70 10x25 242 PCO5MS 203 FO3FA01827
2 70 10x25 2+2 PCO5MS 223 FO3FA01828
25 70 10025 242 PCO5MS 253 FO3FA01829
26 70 10x25 2+2 PCO5MS 263 FO3FA01830
0 3 30 70 10025 242 PCO5MS 303 FO3FA01831
35 70 10x25 2+2 PCO5MS 353 FO3FA01832
Nes. spaiy, 38 70 10x25 2+2 PCO5MS 383 FO3FA01833
40 70 10x25 2+2 PCO5MS 403 FO3FAD1834

3anacHble yacti Pazmepbi

D BuT M5x10 2602M DC9 FO3FAO7350

o

freud



CBepna u3 cranu SP gna oTBepcTHii Noj neTan

[Dpe3bl AnA BbINONHEHWA OTBepCTVIﬁ be3 ckonos B ApeBecnHe 1 bonbwWUHCTBE AepeBAHHbIX
n3aenwia,
XBocTOBUK @8X30 MM 1nn @10x30 mm.

A A
I Makc. 06/mun
A
- 10 0 6x30 42 PC1IMDO100 FO3FAQ1855
« 12 0 6x30 2 PC1IMD0120 FO3FAD1856
15 90 8x30 12 PC1IMDO150 FO3FAQ1857
16 0 8x30 42 PC11IMDO160 FO3FAQ1858
, 18 0 8x30 12 PC1IMDO180 FO3FAQT859
20 0 8x30 142 PC11MD0200 FO3FAQT860
2 0 8x30 2 PC1IMD0220 FO3FA01861
P 0 8x30 42 PC1IMD0240 FO3FA01862
T b3 0 8x30 12 PC1IMD0250 FO3FAC1863
2% 0 8x30 2 PC1IMD0260 FO3FAQT864
8 0 8x30 42 PC1IMD0280 FO3FA1865
30 90 8x30 2 PC1IMD0300 FO3FAQ1866
n 0 10x30 12 PC1IMD0320 FO3FAQ1867
35 0 10x30 2 PC11IMD0350 FO3FAQ1868
8 90 10x30 2 PC1IMD0380 FO3FAQT869
Q0 0 10x30 12 PC11MD0400 FO3FAQT870
. N ]
D
i Ll

60 freud



TBEpﬂO(I'IIIaBHbIe (Bepna ana OTBEp(THﬁ nog netTnu

[Dpe3bl AnA BbiNONIHEHWNA OTBepCTHﬁ 6e3 CKONOB B MATKOW U TBEPHOIFI agpesecnHe 1
BOMbLMHCTBE AEPEBAHHBIX U3AENUIA.
XBOCTOBMK @10 X 30 MMm.

Z  Makc. o6/munH
15 90 10%30 242 PC12MD0150 FO3FA01872
16 90 10x30 242 PC12MD0160 FO3FA01873
18 90 10%30 242 PC12MD0180 FO3FA01874
20 90 10x30 242 PC12MD0200 FO3FA01875
22 90 10%30 2+2 PC12MD0220 FO3FA01876
24 90 10%30 242 PC12MD0240 FO3FA01877
25 90 10x30 242 PC12MD0250 FO3FA01878
26 90 10%30 2+2 PC12MD0260 FO3FA01879
28 90 10x30 242 PC12MD0280 FO3FA01880
30 90 10x30 242 PC12MD0300 FO3FA01881
32 90 10%30 242 PC12MD0320 FO3FA01882
34 90 10x30 242 PC12MD0340 FO3FA01883
35 90 10%30 2+2 PC12MD0350 FO3FA01884
38 90 10x30 242 PC12MD0380 FO3FA01885
40 90 10x30 242 PC12MD0400 FO3FA01886
45 90 10%30 242 PC12MD0450 FO3FA01887
48 90 10x30 242 PC12MD0480 FO3FA01888
50 90 10%30 2+2 PC12MD0500 FO3FA01889
60 90 10%30 2+2 PC12MD0600 FO3FA14709

freud -



(Ope3a u3 GbicTpopexyweil cranu HSS ana n3rotoBneHua BCTaBok

®p83bl ANA BbINMNOJIHEHWA BCTAaBOK U3 MArKOW 1 cpenHe-TBep,qoﬁ ApeBecHHbl.

Makc. 06/muH
8 140 13x50 4 PT21MD0080 FO3FA03801
10 140 13%50 4 PT21MD0100 FO3FA03802
12 140 13%50 4 PT21MD0O120 FO3FA03803
14 140 13x50 4 PT21MD0140 FO3FA03804
15 140 13x50 4 PT21MDO150 FO3FA03805
16 140 13x50 4 PT21MD0160 FO3FA03806
18 140 13x50 4 PT21MD0180 FO3FA03807
20 140 13x50 5 PT21MD0200 FO3FA03808
25 140 13x50 5 PT21MD0250 FO3FA03809
30 140 13x50 5 PT21MD0300 FO3FA03810
35 160 16x50 5 PT21MD0350 FO3FA03811
40 160 16x50 6 PT21MD0400 FO3FA03812

TBEpﬂO(I'II'IaBHbIE AUCKOBbIE NUNbl ANA BblﬁopK“ na3oB u (I)OPMHTHOTO
packpos

Ona BbIGOPKH na3oB BAOAb 1 NONepek BONOKOH Ha MArKOW 1 TBEp,qOﬁ ApeBecrHe, a TakxKe
namMmunHarte.

Makc. 06/muH

120 20 40 30 30 9.000 LU34M40EA3 FO3FS06367
120 30 4,0 30 18 9.000 LU34M40AC3 FO3FS06095
120 30 50 30 18 9.000 LU34M50AC3 FO3FS06096
120 30 6,0 3,0 18 9.000 LU34M60AC3 FO3FS06097
120 35 40 30 30 9.000 LU34MA40EC3 FO3FS05141
120 35 50 30 30 9.000 LU34M50EG3 FO3FS05143
120 35 6,0 3,0 30 9.000 LU34M60EC3 FO3FS05145

180 35 4,0 30 44 9.000 LU34M40NC3 F03F505142

180 35 50 3,0 44 9.000 LU34M50NC3 FO3FS05144

180 35 6,0 3,0 44 9.000 LU34M6ONC3 FO3FS05146
D Mpumep BbInONHeHNA paboT

vibration

Xapakrepucrurn 3y6a

62 freud



